

Emiratele Arabe Unite și India, în topul destinațiilor pentru antreprenori

Economia globală se transformă rapid, alimentată de noile tehnologii ecologice, procese inovatoare și reconfigurarea relațiilor comerciale internaționale. Guvernele din întreaga lume investesc sume uriașe pentru a sprijini industriile strategice, dorind să fie în fruntea schimbărilor economice globale.

În acest context, unele economii emergente au obiective ambițioase pentru creștere. India și Emiratele Arabe Unite (EAU) își propun să devină economii cu venituri foarte ridicate în următoarele decenii. Conform celui mai recent raport al Global Entrepreneurship Monitor (GEM), citat de Monitorul de Cluj, aceste două țări sunt considerate printre cele mai bune locuri pentru a lansa o afacere, datorită măsurilor guvernamentale favorabile și inovației susținute.

Emiratele Arabe Unite - lider global în antreprenoriat

Emiratele Arabe Unite ocupă, pentru al treilea an consecutiv, locul întâi în clasamentul GEM, fiind considerat cel mai bun loc din lume pentru a începe o afacere. Guvernul EAU a implementat o serie de reforme care au consolidat poziția țării în domenii precum: tehnologia de vârf, inteligența artificială și economia digitală.



Progresul constant al Emiratelor este remarcabil, avansând de pe locul cinci în 2019 până la prima poziție în 2023. Inițiativele guvernamentale, cum ar fi „Projects of the 50”, care includ vize prioritare pentru antreprenori și inovatori din întreaga lume, au transformat țara într-un pol de atracție pentru startup-uri și investiții. Focul pe domenii emergente, cum ar fi inteligența artificială și monedele digitale, contribuie semnificativ la acest succes.

India - o putere economică în ascensiune

India, clasată pe locul al doilea în același raport, a făcut progrese remarcabile. De la locul șase în 2019, India a urcat rapid, susținută de reforme economice și o strategie ambițioasă de industriali-

zare. Premierul Narendra Modi vede India drept un viitor centru global pentru producția de tehnologie avansată, inclusiv microcipuri și smartphone-uri.

Noua politică educațională, adoptată în 2020, a pus accent pe inovare și dezvoltarea unei forțe de muncă competente și eficiente. Inițiative precum Atal Tinkering Lab au inspirat tinerii să adopte o mentalitate de design și să se implice în proiecte științifice, pregătind terenul pentru viitoarele generații de antreprenori.

Oportunități pentru antreprenori și investitori români

Conexiunile economice și comerciale dintre India și România au o istorie îndelungată, România având o contribuție semnificativă la dezvoltarea sectoarelor esențiale ale Indi-

ei, precum cel petrolier, petrochimic și metalurgic. În ultimii ani, comerțul bilateral s-a intensificat, ajungând la 1,3 miliarde de dolari în 2023, potrivit sursei citate. Creșterea participării companiilor românești la târgurile de afaceri din India cât și a companiilor indiene la târgurile din România reflectă interesul sporit pentru colaborare economică.

Ionuț Haralambie, consultant de business la Romind Welfare Council - India, subliniază importanța acestei colaborări și apreciază că antreprenorii români pot explora oportunități în sectoare precum IT, tehnologii de nișă, producție de materii prime și agro-procesare. În același timp, companiile românești pot valorifica apartenența la Uniunea Europeană și poziția geografică strategică a României pentru a iniția parteneriate

importante cu Emiratele Arabe Unite și India.

Romind Welfare Council - India a reușit să organizeze delegații economice cu sponsorizare din partea Guvernului Indian pentru peste 30 companii din România prin participarea acestora la expozițiile din India organizate în anul 2023.

CEO-ul Romind Welfare Council, Ioana Nicoleta Ciufudean subliniază faptul că se pregătește lansarea activității și în Emiratele Arabe Unite prin deschiderea unui birou comercial în regiune, precum și organizarea unui forum mixt de afaceri, menit să faciliteze colaborările dintre antreprenorii români și partenerii din UAE.

În ultimii doi ani, Romind Welfare Council, prin birou permanent din India, a încheiat acorduri de cooperare economică și parteneriate directe cu camerele de comerț și asociațiile reprezentative din India.

Atât Emiratele Arabe Unite, cât și India oferă oportunități promițătoare pentru antreprenorii globali. Inițiativele de susținere a afacerilor și accentul pe inovare transformă aceste economii emergente în destinații de top pentru investiții și dezvoltarea de afaceri. România, având relații economice solide cu ambele țări, se află într-o poziție strategică pentru a beneficia de aceste evoluții.

Companiile din România pot valorifica avantajele economice ale României. Apartenența la Uniunea Europeană și poziția geografică strategică reprezintă elementele principale care plasează România în postura de a derula proiecte importante împreună cu parteneri din EAU și India.

Aceste inițiative ale Romind Welfare Council contribuie la facilitarea comerțului și promovarea oportunităților de afaceri pentru antreprenorii din România.

